

«Построить надежный стальной мост между экономиками Украины и ЕС»: Метинвест поддерживает интеграцию украинского и итальянского бизнесов

Группа Метинвест поддерживает интеграцию украинского и итальянского бизнесов для устойчивого развития промышленности обеих стран. Об этом сообщили представители Группы на бизнес-форуме «Италия поддерживает «Сделано в Украине», прошедшем 20 ноября в Риме.



Группы Метинвест и ДТЭК стали партнерами мероприятия, организованного Министерством экономики Украины при содействии Министерства предприятий и производства Италии. На форуме речь шла о состоянии дел в металлургии, энергетике и отрасли возобновляемых источников энергии, оборонных технологиях, аграрной и машиностроительной промышленности.

В частности, ДТЭК обсудил международное сотрудничество по усилению энергетической безопасности обеих стран, а также пересмотр двусторонних соглашений, которые могли бы оптимизировать совместные энергетические проекты. В то же время Минэкономики Украины получило подтверждение обязательств Италии совместно с ЕБРР выделить 200 млн евро для крупнейшей гидрогенерирующей компании Украины «Укрэнерго».

Представители Метинвеста приняли участие в панели «Металлургия и критичные материалы». Кроме них, к обсуждению присоединились представители итальянского и украинского правительств, а также бизнесов обеих стран.

В частности, первый вице-премьер-министр - министр экономики Украины Юлия Свириденко отметила, что металлургия — одна из отраслей экономики, которые объединяют две страны.

«Металлургия динамично развивалась до полномасштабного вторжения, и едва ли не больше всего влияла на экономику Украины, обеспечивая около 5,4% ВВП страны. Война серьезно ударила по производству стали, однако самоотверженность и решимость украинских металлургов способствуют постепенному восстановлению производства и увеличению экспорта продукции. Украина обладает потенциалом заместить российский металл на рынке ЕС и таким образом укрепить европейскую стратегическую автономию. В сотрудничестве с итальянскими производителями оборудования для зеленой металлургии мы должны модернизировать и восстановить украинские предприятия по новым технологическим стандартам», — сказала она.

Коммерческий директор Группы Метинвест Дмитрий Николаенко отметил, что компания продолжает поддерживать производство, несмотря на российскую агрессию против Украины.

«Метинвест стремится возглавить переход Европы к производству зеленой стали. Среди наших основных инициатив — планы по модернизации оборудования Северного ГОКа для повышения

качества и производительности, а также строительство производства DRI/HBI общей мощностью 7,5 млн тонн в год, которое со временем перейдет с природного газа на водород в рамках нашего обязательства по декарбонизации. Мы планируем инвестировать в низкоуглеродное, экологичное производство в Украине и Европе. Хотим с помощью интеграции украинской металлургии в европейскую построить надежный стальной мост между экономиками Украины и ЕС», — сказал он.

По словам Дмитрия Николаенко, эти инициативы направлены на производство 6,8 млн тонн зеленой стали ежегодно, что сделает Метинвест ключевым игроком на рынке устойчивого металлургического производства Европы и позволит загрузить на 100% украинские ГОКи Группы в Кривом Роге, создав рабочие места.

Генеральный директор Metinvest Adria Лука Вилла в своей речи упомянул об исторических связях Метинвеста с рынком Италии.

«Строительство нового завода Метинвеста в Пьембино гарантирует будущее. Метинвест способен контролировать всю цепочку создания стоимости стали — от добычи в Украине до переработки. Поэтому завод будет закупать лом на свободном рынке только для трети своих потребностей. Строительство завода создаст новые возможности для трудоустройства в обеих странах, будет стимулировать сотрудничество с образовательными платформами для подготовки новых поколений работников и обеспечит экологически чистое производство с минимальными выбросами», — отметил он.

Напомним, 20 ноября Группа Метинвест и Министерство предприятий и производства Италии подписали историческую декларацию о содействии промышленному возрождению города Пьембино через строительство крупного завода по производству зеленой стали мощностью 2,7 млн тонн в год. Проект будет профинансирован с привлечением средств кредитных европейских финансовых институтов.